
 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Πέμπτη 30-04-2026 

 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών  

Θέμα: Πορεία εκπόνησης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Χαλκίδας 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η εκπόνηση του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Χαλκίδας συνιστά ένα κομβικό εργαλείο 

για τον ολοκληρωμένο χωρικό σχεδιασμό και τη βιώσιμη ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής. 

Η ολοκλήρωσή του μπορεί να αποτελέσει βασικό μοχλό για την ισόρροπη ανάπτυξη της 

περιοχής, προκειμένου να καταστεί δυνατή η αντιμετώπιση σημαντικών ζητημάτων, όπως η 

μετεγκατάσταση της Αστυνομικής Διεύθυνσης, η χωροθέτηση του ΕΕΕΕΚ, αλλά και ευρύτερα η 

ορθολογική οργάνωση του αστικού και περιαστικού χώρου. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/61906/1366/12.06.2025 απάντηση του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο ορίζοντας ολοκλήρωσης του ΤΠΣ Χαλκίδας έχει 

τεθεί για την 30ή Απριλίου 2026, γεγονός που καθιστά αναγκαία την ενημέρωση για την πορεία 

υλοποίησης και τήρησης του ανωτέρω χρονοδιαγράμματος. 

Επειδή το ΤΠΣ αποτελεί βασικό εργαλείο για τη ρύθμιση των χρήσεων γης, την οργάνωση του 

χώρου και τη δρομολόγηση κρίσιμων έργων και υποδομών, 

Επειδή η έγκαιρη ολοκλήρωσή του είναι ζωτικής σημασίας για την περιοχή της Χαλκίδας και 

συνολικά της Εύβοιας, 

Επειδή η σαφής εικόνα της πορείας του έργου και του χρονοδιαγράμματος υλοποίησής του 

καθίσταται αναγκαία, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4938

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/4/2026



 

Ερωτάσθε, 

1. Επειδή σύμφωνα με την απάντηση του ΥΠΕΝ, έχει τεθεί ως χρονικό σημείο 

ολοκλήρωσης η 30η Απριλίου, σε ποιο στάδιο βρίσκεται σήμερα η εκπόνηση του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Χαλκίδας και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής του;  

2. Περιλαμβάνει η υπό εκπόνηση μελέτη την οριοθέτηση ή/και επαναοριοθέτηση των 

υφιστάμενων οικισμών της περιοχής;  

3. Προβλέπεται στο πλαίσιο του ΤΠΣ ο καθορισμός οδών στην εκτός σχεδίου περιοχή;  

4. Πότε εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί η διαδικασία έγκρισης του ΤΠΣ, ώστε να καταστεί 

δυνατή η εφαρμογή του; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                           Καζάνη Αικατερίνη  

 




